

ВЫПИСКА

Из протокола №7 совета при руководителе
Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения - детский сад
№ 28 «Ёлочка» г. Клинцы Брянской области от 28.12.2019

Количество членов совета: 5 чел.

Присутствовало: 4 чел.

Отсутствовало: 1

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Выполнение критериев деятельности дошкольного учреждения за период четвертого квартала и оценка эффективности работы руководителя по основным целевым показателям в баллах.

Слушали: заведующего Савенок И.В.

Педагогический процесс в дошкольном учреждении осуществляется по основной общеобразовательной программы, разработанной на основе примерной образовательной программы «От рождения до школы» по ред. Н.Е.Вераксы. Обучение строится на русском языке. В отчетном квартале контингент воспитанников составил 253 человека. Наполняемость групп дошкольного учреждения превышает 100 % и нормативную наполняемость. Процент посещения воспитанниками ДОО составил 100%. Коллектив стабилен, обоснованных жалоб со стороны сотрудников и со стороны родителей нет. В четвертом квартале есть призеры и победители конкурсов: Мацепуро Анастасия победитель первое место во всероссийском конкурсе «Доутесса»; Чередниченко Камилла 1 место в международной викторине «Все профессии важны»;

Наличие более чем у 53 % пед. работников профильного профессионального образования Первую и высшую квалификационную категорию имеют 85 % что составляет 20 воспитателей педагогического состава. 1 педагог зачислен в ООО Институт повышения квалификации г. Брянск для прохождения обучения по переквалификации.

Старший воспитатель получил диплом о переквалификации по специальности «старший воспитатель» от 27.11.2019

16 педагогов прошли дистанционные курсы повышения квалификации в объеме 16 часов «Профессиональные стандарты в эпоху цифровых технологий» - АНО Санкт –Петербургский центр дополнительного образования. Первую и высшую квалификационную категорию имеют 85 % что составляет 20 воспитателей педагогического состава. В четвертом квартал 3 педагога подтвердили свои квалификационные категории. В четвертом квартале сохранен молодой специалист без стажа работы, в общем количестве молодых педагогов в ДОО 17 %.

17.10.2019 на базе МБУДО СЮТ была проведена квест –игра «Юный инженер», где воспитанники являлись участниками техно –марафона. В четвертом квартале не было предписаний контрольных и надзорных органов к качеству образования. Первую и высшую квалификационную категорию имеют 85 % что составляет 20 воспитателей педагогического состава. В четвертом квартал 3 педагога подтвердили свои квалификационные категории. В четвертом квартале учреждение приняло участие в федеральном проекте «Молодые родители за безопасность на дорогах»;

Студенты КИПК проходили в ДОО государственную итоговую практику ПМ 02 по модулю «Организация различных видов деятельности и общения детей» с 21.11.2019 -04.12.2019.

Образовательная программа в четвертом квартале реализовывалась на 81 %

В четвертом квартале в рамках реализации проекта ДООУ получило дорожный модуль «Правила движения на дороге», приобретено спортивное оборудование для организации физкультурной ООД и дополнительного образования.

Сохранена многофункциональная среда: картинная галерея, изостудия, физкультурный зал, комната старины, музей в каждой группе, уголок краеведения в каждой группе, комната космоса, групповые игротеки, проектные студии. В четвертом квартале в рамках реализации проекта «Молодые родители за безопасность на дорогах» 08.11.2019 было проведено родительское собрание для студентов КИПК с участием старшего инспектора по пропаганде БДД ОГИБДД МО МВД «Клинцовский» капитана полиции Користа Т.М. вовлеченность 50 человек. В октябре месяце опыт работы по реализации федерального проекта «Молодые родители за безопасность на дорогах» был опубликован на официальном сайте Общероссийской детско –молодежной общественной организации «Здоровая нация» zdorn.ru. В четвертом квартале музыкальный руководитель Чечеко Т.Н. разместила свою методическую разработку в брошюре «Педагогика и образование» Часть 1 декабрь 2019, стр.159, Брошюра размещена на сайте учреждения. 5 декабря младший воспитатель Логванева Н.С. приняла участие в первом городском конкурсе «Моя прекрасная няня -2019»

Старший воспитатель Богутенок Е.С. приняла участие во Всероссийском конкурсе «Безопасность детей –забота родителей» в рамках реализации федерального проекта «Молодые родители за безопасность на дорогах»

Муз.работник Иванченко О.Е. 1 место в региональном конкурсе «Здоровьесберегающие технологии в ДООУ»;

воспитатель Адамова С.В. 1 место в международной викторине «Речевая культура педагога»

Доля внебюджетных средств составила 0.19. За счет внебюджетных в ДООУ во 2 мл.группе «Б» приобретена и установлена новая входная дверь, во 2 мл.группе «А» за счет спонсорских средств приобретен игровой модуль «Кухня». Положительная динамика роста заработной платы и у руководителя и у педагогов

Руководители:

4 кв.2018 –
29.683

4 кв.2019 -
31.917

Пед.состав:

4 кв. 2018г -
20.330

4 кв. 2019г –
22.085

Продолжает функционировать утвержденная программа энергосбережения до 2023г, есть в наличии функционирующие приборы учета всех видов энергии и воды. В четвертом квартале приобретен цветной принтер «Canon». В ДООУ обеспечивается материально –техническая сохранность техническими ресурсами для воспитательно –образовательной работы.(2 ноутбука, проектор, экран, цветной принтер, 2 принтера РИКОН. сканер). Приобретена новая методическая литература. Художественная литературы для детей старшего возраста.

10 декабря 2019 г. кадетами ГБОУ «Клинцовской кадетской школы» был проведен урок безопасности «Осторожно – тонкий лед»! 12.12.2019 воспитатель Чайко Н.В. провела мероприятие, посвященное дню пожарной безопасности «Новый год без хлопот»

Публичный доклад руководителя размещен на сайте ДОУ вовремя.

Голосовали: «За» 5 человек

«против» - 0

Воздержались – 0

Решили: считать работу руководителя Савенок И.В. считать эффективной и оценить ее на 76.69 балла

Члены Совета при руководителе:

Богутенок Е.С. _____

Ольховская И.А. _____

Никитенко К.А. _____

Арефина О.В. _____